



Staatssecretaris akkoord 9-9-2025  1

TER INFORMATIE

Datum

13-08-2025 

Opgesteld door





Bijlage(n)

4

Aan Staatssecretaris

nota

Kamervragen van het lid Ergin (DENK) over het traject
rondom versterkte gebedsoproep

Aanleiding

Op 4 juli heeft u de Tweede Kamer geïnformeerd over de eerste uitwerking van de Actieagenda Integratie en Open en Vrije Samenleving. Op 8 juli heeft het lid Ergin (DENK) Kamervragen aan u gesteld betreffende de voortgang van de Actieagenda, deze vragen zijn specifiek gericht op het traject rondom de versterkte gebedsoproepen.

Geadviseerd besluit

U wordt geadviseerd in te stemmen met de bijgevoegde beantwoording van deze Kamervragen en de verzending aan de Tweede Kamer.

Kern

- De vragen van het lid Ergin hebben betrekking op de actie "verbeteren regelgeving versterkte gebedsoproep".
- De beantwoording van deze vragen zijn ambtelijk afgestemd met BZK.

Toelichting

- Antwoord 1 en 3 zijn in lijn met eerdere beantwoording van Kamervragen over versterkte gebedsoproep.
- Antwoord 2 betreft de nulmeting rondom de versterkte gebedsoproep. In de voortgangsbrief over de Actieagenda is de Kamer hierover geïnformeerd. Conform de beantwoordingslijn zoals u reeds in de Kamerbrief heeft aangegeven, zullen de eerste resultaten van de nulmeting aan het eind van 2025 met de Kamer worden gedeeld.
- Bij vraag 2 wordt tevens gevraagd om de opdrachtbevestiging te delen met de Kamer. Omdat de opdrachtbevestiging (dienstverleningsovereenkomst met bijlagen) deels persoonsgegevens en deels informatie bevat die de financiële belangen van de Staat raakt, zijn deze gelakt.
- Vraag 4 vraagt of u ook versterkte oproepen van andere religieuze denominaties gaat onderzoeken. Dat is het geval. De nulmeting bevat enquêtevragen die zich richten op de uiteenlopende manieren waarop gemeenten omgaan met versterkte gebedsoproepen en andere religieuze geluidsuitingen. Op deze wijze wordt onder andere een breder inzicht verkregen over religieuze geluidsuitingen in de huidige praktijk.

Overzicht van opmerkingen bij Beslisnota - Kamervragen van het lid Ergin over het traject rondom versterkte gebedsoproep

Pagina: 1



Nummer: 1

Auteur: Nobel, J.N.J.

Onderwerp: Tekst plaatsen

Datum: 9-9-2025 17:27:29

Staatssecretaris akkoord 9-9-2025

Bijlagen

Volgnummer	Naam	Informatie
1	Kamerbrief ter beantwoording Kamervragen DENK	Ter verzending
2	Opdrachtbevestiging (dvo Labyrinth Versterkte gebedsoproep G)	Ter verzending
3	2025020_Offerte Verkenning versterkte gebedsoproep G	Ter verzending
4	Offerteaanvraag VGO G	Ter verzending

Datum
13-08-2025

Onze referentie
2025-

Deze pagina bevat geen opmerkingen.